

# Change to Visual Appearance of Cree® XLamp® XH-B LEDs

### PCN-CM092 Announcement Date: September 29, 2016 **Implementation Date: Immediately**

This notification applies to the following Cree product series: XHBAWT-xx-xxxx-xxxxxxx

No customer action is required.

## **CHANGE DESCRIPTION**

Cree will begin shipment of XLamp<sup>®</sup> XH-B LEDs with a different visual appearance. Examples of XLamp XH-B LEDs with the current and new visual appearances are shown in the pictures below. These new appearance XLamp XH-B LEDs meet the product specifications stated in the data sheet.

# **New Appearance Current Appearance**

**Top View** 







**Bottom View** 

### **IMPACT OF CHANGES**

Beginning immediately, Cree will begin shipment of XLamp XH-B White LEDs with a new visual appearance. Each reel of XLamp XH-B LEDs will contain LEDs with either the current visual appearance or the new visual appearance. Current and new visual appearance XLamp XH-B LEDs will not be mixed on a reel. Customers may receive shipments containing both the current and new appearances in the same shipment until Cree's inventory of the current appearance LEDs is depleted. Customers purchasing through a distributor will be further delayed to see this change until the inventory with the current appearance is depleted from distributor stock.

No customer action is required.